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products, which defines the scope of the
investigation, is “certain mobile
electronic devices, i.e., Motorola-
branded smartphones”;

(3) For the purpose of the
investigation so instituted, the following
are hereby named as parties upon which
this notice of investigation shall be
served:

(a) The complainant is:

Maxell, Ltd., 1 Koizumi, Oyamazaki,
Oyamazaki-cho, Otokuni-gun, Kyoto,
618—-8525 Japan

(b) The respondents are the following
entities alleged to be in violation of
section 337, and are the parties upon
which the complaint is to be served:

Lenovo Group Ltd., No. 6 Chuang Ye
Road, Haidan District, Shangdi
Information Industry Base, Bejing
100085, China

Lenovo (United States) Inc., 1009 Think
Place, Morrisville, NC 27650

Motorola Mobility LLC, 600 N U.S.
Highway 45, Libertyville, IL 60048.

(c) The Office of Unfair Import
Investigations, U.S. International Trade
Commission, 500 E Street SW, Suite
401, Washington, DC 20436; and

(4) For the investigation so instituted,
the Chief Administrative Law Judge,
U.S. International Trade Commission,
shall designate the presiding
Administrative Law Judge.

Responses to the complaint and the
notice of investigation must be
submitted by the named respondents in
accordance with section 210.13 of the
Commission’s Rules of Practice and
Procedure, 19 CFR 210.13. Pursuant to
19 CFR 201.16(e) and 210.13(a), as
amended in 85 FR 15798 (March 19,
2020), such responses will be
considered by the Commission if
received not later than 20 days after the
date of service by the complainant of the
complaint and the notice of
investigation. Extensions of time for
submitting responses to the complaint
and the notice of investigation will not
be granted unless good cause therefor is
shown.

Failure of a the respondent to file a
timely response to each allegation in the
complaint and in this notice may be
deemed to constitute a waiver of the
right to appear and contest the
allegations of the complaint and this
notice, and to authorize the
administrative law judge and the
Commission, without further notice to
the respondent, to find the facts to be as
alleged in the complaint and this notice
and to enter an initial determination
and a final determination containing
such findings, and may result in the
issuance of an exclusion order or a cease

and desist order or both directed against
the respondent.

By order of the Commission.

Issued: April 28, 2022.
Lisa Barton,
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 2022-09510 Filed 5-3-22; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF LABOR

Mine Safety and Health Administration
[OMB Control No. 1219-0039]

Proposed Extension of Information
Collection; Gamma Radiation Surveys

AGENCY: Mine Safety and Health
Administration, Labor.

ACTION: Request for public comments.

SUMMARY: The Department of Labor, as
part of its continuing effort to reduce
paperwork and respondent burden,
conducts a pre-clearance consultation
program to provide the general public
and Federal agencies with an
opportunity to comment on proposed
collections of information in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. This program helps to assure that
requested data can be provided in the
desired format, reporting burden (time
and financial resources) is minimized,
collection instruments are clearly
understood, and the impact of collection
requirements on respondents can be
properly assessed. Currently, the Mine
Safety and Health Administration
(MSHA) is soliciting comments on the
information collection for Gamma
Radiation Surveys.

DATES: All comments must be received
on or before July 5, 2022.

ADDRESSES: Comments concerning the
information collection requirements of
this notice may be sent by any of the
methods listed below.

e Federal E-Rulemaking Portal:
http://www.regulations.gov. Follow the
on-line instructions for submitting
comments for docket number MSHA—-
2022-0021.

e Mail/Hand Delivery: Mail or visit
DOL-MSHA, Office of Standards,
Regulations, and Variances, 201 12th
Street South, Suite 4E401, Arlington,
VA 22202-5452. Before visiting MSHA
in person, call 202—-693-9455 to make
an appointment, in keeping with the
Department of Labor’s COVID-19
policy. Special health precautions may
be required.

e MSHA will post your comment as
well as any attachments, except for
information submitted and marked as

confidential, in the docket at https://
www.regulations.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: S.
Aromie Noe, Director, Office of
Standards, Regulations, and Variances,
MSHA, at

MSHA .information.collections@dol.gov
(email); 202—693—-9440 (voice); or 202—
693—-9441 (facsimile).

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Background

Gamma radiation occurs where
radioactive materials are present. It has
been associated with lung cancer and
other debilitating occupational diseases.
Natural sources include rocks, soils, and
ground water. Gamma radiation hazards
may be found near radiation sources at
surface operations using X-ray
machines, weightometers, nuclear and
diffraction units. Nuclear gauges
mounted outside tanks, pipes, bins,
hoppers or other types of vessels use
gamma rays to sense the level and
density of liquids, slurries or solids.
Gamma rays can penetrate the human
body and can kill or damage cells in
their path that can affect many of the
body’s organs. The adverse health
effects from exposure to gamma
radiation can vary depending upon the
type of cell affected and the extent of
damage.

Under Section 103(c) of the Federal
Mine Safety and Health Act of 1977
(Mine Act), the Mine Safety and Health
Administration (MSHA) is required to
“. . .issue regulations requiring
operators to maintain accurate records
of employee exposures to potentially
toxic materials or harmful physical
agents which are required to be
monitored or measured under any
applicable mandatory health or safety
standard promulgated under this Act.”
In addition, 30 CFR 57.5047(a) requires
that gamma radiation surveys be
conducted annually in all underground
mines where radioactive ores are mined.
30 CFR 57.5047(c) requires that gamma
radiation dosimeters be provided for all
persons exposed to average gamma
radiation measurements in excess of 2.0
milliroentgens per hour in the working
place. This paragraph also requires that
the operator keep records of cumulative
individual gamma radiation exposures.

II. Desired Focus of Comments

MSHA is soliciting comments
concerning the proposed information
collection related to Gamma Radiation
Surveys. MSHA is particularly
interested in comments that:

e Evaluate whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
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agency, including whether the
information has practical utility;

e Evaluate the accuracy of MSHA’s
estimate of the burden of the collection
of information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

e Suggest methods to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and

¢ Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

The information collection request
will be available on http://
www.regulations.gov. MSHA cautions
the commenter against providing any
information in the submission that
should not be publicly disclosed. Full
comments, including personal
information provided, will be made
available on www.regulations.gov and
www.reginfo.gov.

The public may also examine publicly
available documents at USDOL-Mine
Safety and Health Administration, 201
12th South, Suite 4E401, Arlington, VA
22202-5452. Sign in at the receptionist’s
desk on the 4th floor via the East
elevator. Before visiting MSHA in
person, call 202—693-9455 to make an
appointment, in keeping with the
Department of Labor’s COVID-19
policy. Special health precautions may
be required. Questions about the
information collection requirements
may be directed to the person listed in
the FOR FURTHER INFORMATION section of
this notice.

III. Current Actions

This request for collection of
information addresses provisions for
conducting and recording Gamma
Radiation Surveys. MSHA has updated
the data with respect to the number of
respondents, responses, burden hours,
and burden costs supporting this
information collection request.

Type of Review: Extension, without
change, of a currently approved
collection.

Agency: Mine Safety and Health
Administration.

OMB Number: 1219-0039.

Affected Public: Business or other for-
profit.

Number of Respondents: 3.

Frequency: On occasion.

Number of Responses: 3.

Annual Burden Hours: 6 hours.

Annual Respondent or Recordkeeper
Cost: $0.

Comments submitted in response to
this notice will be summarized and

included in the request for Office of
Management and Budget approval of the
information collection request; they will
also become a matter of public record.

Song-ae Aromie Noe,

Certifying Officer.

[FR Doc. 2022—09540 Filed 5-3—-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-43-P

NATIONAL SCIENCE FOUNDATION

Agency Information Collection
Activities: Comment Request; National
Survey of College Graduates

AGENCY: National Center for Science and
Engineering Statistics, National Science
Foundation.

ACTION: Notice.

SUMMARY: The National Science
Foundation (NSF) is announcing plans
to renew this collection. In accordance
with the requirements of the Paperwork
Reduction Act of 1995, we are providing
opportunity for public comment on this
action. After obtaining and considering
public comment, NSF will prepare the
submission requesting Office of
Management and Budget (OMB)
clearance of this collection for no longer
than 3 years.

DATES: Written comments on this notice
must be received by July 5, 2022 to be
assured consideration. Comments
received after that date will be
considered to the extent practicable.
Send comments to the address below.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Suzanne H. Plimpton, Reports Clearance
Officer, National Science Foundation,
2415 Eisenhower Avenue, Suite E7400,
Alexandria, Virginia 22314; telephone
(703) 292-7556; or send email to
splimpto@nsf.gov. Individuals who use
a telecommunications device for the
deaf (TDD) may call the Federal
Information Relay Service (FIRS) at 1—-
800-877-8339, which is accessible 24
hours a day, 7 days a week, 365 days a
year (including Federal holidays).
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title of Collection: 2023 National
Survey of College Graduates.

OMB Control Number: 3145-0141.

Expiration Date of Current Approval:
November 30, 2023.

Type of Request: Intent to seek
approval to extend an information
collection for three years.

Abstract: Established within the NSF
by the America COMPETES
Reauthorization Act of 2010 § 505,
codified in the National Science
Foundation Act of 1950, as amended,
the National Center for Science and
Engineering Statistics (NCSES) serves as

a central Federal clearinghouse for the
collection, interpretation, analysis, and
dissemination of objective data on
science, engineering, technology, and
research and development for use by
practitioners, researchers, policymakers,
and the public.

The National Survey of College
Graduates (NSCG) is designed to comply
with these mandates by providing
information on the supply and
utilization of the nation’s scientists and
engineers. The purpose of the NSCG is
to collect data that will be used to
provide national estimates on the size,
composition, and activities of the
science and engineering workforce and
changes in their employment,
education, and demographic
characteristics. The NSCG has been
conducted biennially since the 1970s.
The 2023 NSCG sample will be selected
from the 2021 American Community
Survey (ACS) and the 2021 NSCG. By
selecting the sample from these two
sources, the 2023 NSCG will provide
coverage of the college graduate
population residing in the United
States.

The U.S. Census Bureau, as the
agency responsible for the ACS, will
serve as the NSCG data collection
contractor for NCSES. The survey data
collection is expected to begin in
February 2023 and continue for
approximately seven months. Data will
be collected using web and mail
questionnaires, and follow-up will be
conducted with nonrespondents by
computer-assisted telephone
interviewing (CATI). The individual’s
response to the survey is voluntary. The
survey will be conducted in
conformance with Census Bureau
statistical quality standards and, as
such, the NSCG data will be afforded
confidentiality protection under the
applicable Census Bureau
confidentiality statutes.

Use of the Information: NSF uses the
information from the NSCG to prepare
congressionally mandated reports such
as Women, Minorities and Persons with
Disabilities in Science and Engineering
(https://www.nsf.gov/statistics/women/)
and Science and Engineering Indicators
(https://ncses.nsf.gov/indicators), both
of which are available online. A public
release file of collected data, designed to
protect respondent confidentiality, will
be made available on the internet and
will be accessible through an online
data tool (https://ncsesdata.nsf.gov/
ids/).

Expected Respondents: A statistical
sample of approximately 166,000
individuals (106,000 returning sample
members and 60,000 new sample
members) will be contacted in 2023. Of
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